
Sujet :[INTERNET] Stade eaux vives d'Épinal

Date :Wed, 21 Apr 2021 08:36:29 +0200

De :s.guericolas@laposte.net <s.guericolas@laposte.net>

Pour :pref-enquetes-consulta/on-publiques@vosges.gouv.fr <pref-enquetes-consulta/on-publiques@vosges.gouv.fr>

Madame, Monsieur, 

Je souhaite m'exprimer sur le projet du stade d'eaux vives à Epinal. 

Je trouve ce projet cohérent avec notre ville qui se dit "ville spor/ve". 

Ce projet fera Connaître notre ville lors de manifesta/ons et compé//ons autour de ce complexe, sans compter les répercu/ons sur le tourisme,

donc l'hôtellerie, les cafés et restaurants. Je suis conseiller sur une pe/te commune de la Cae, c'est un plus pour Epinal et ses alentours. 

Saluta/ons 

M Guericolas 

Envoyé depuis mon téléphone Huawei
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Sujet :[INTERNET] Avis_Enquête publique Stade d’eau vives d’Épinal

Date :Wed, 21 Apr 2021 10:53:00 +0200

De :Thierry Kuentz <tkuentz@gmail.com>

Pour :pref-enquetes-consulta5on-publiques@vosges.gouv.fr

Bonjour Madame, Monsieur

Constata5on et avis personnel sur le projet stade eaux vives,

- Le coût me paraît démesuré par rapport à son intérêt et l’u5lité de ce stade d’eau, rien que cela devrait suffire à se faire un avis, mais à cela

s’ajoute l’impact sur l'environnement (même si il semble est minime) et le coût d’exploita5on,

- Même si tout le financement ne vient pas de l’Aglo, in fine ce sont les impôts de tous qui seront impactés, d’où la ques5on : a-t-on véritablement

demandé leur l’avis au citoyen de l’aglo pour ce qui est de ce projet ?

Donc pour ce qui est de mon avis je suis contre ce projet stade eaux vives

Avis complémentaire :

Au vu du peu de communica5on autour de ceIe enquête publique et au vu de « l'indiges5bilité »  des documents proposés, tout cela fait plutôt

penser à un faire valoir qu'à une véritable enquête avec réunion explica5ve et possibilité de débat contradictoire...

Je pense que le minimum pour des personnes qui s'es5ment démocrates et au vu du coût et de l' impact de ce projet, serait de faire une vota5on /

référendum local pour demander leur avis aux citoyens concernés …

Cordialement

Thierry Kuentz
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